



现代快报

A26 东方之子

2012年8月7日 星期二

责任编辑:孙璐
美编:张晓雅
组版:徐杨

“码”上读快报 视频看奥运

今日“菜单”:

回顾博尔特百米卫冕之战

“吊环王”陈一冰委屈摘银

女子高低杠何可欣放手一搏

中英男篮预选赛为荣誉而战

女子撑杆跳伊辛巴耶娃冲击三连冠



手机安装相应软件,对准二维码扫描,便可直接进入快报掌上奥运空间观看图文视频。

今晚明晨 奥运看点

刘翔的第一枪打响了8月7日比赛序幕,几乎在他走上跑道的同时,跳水男子三米板单人半决赛也开始了,我们会耐心等到8日凌晨2时,看中国选手何冲和秦凯在决赛中的内战到底有多精彩。

今天关注度很高的比赛,还有中国姑娘参加的女排、女篮四分之一决赛以及女子水球的半决赛。男子双杠决赛,冯哲、张成龙将挑战日本选手在这个项目上的优势,比赛将在21时开始。21时47分开始的平衡木决赛,是中国姑娘争夺奖牌甚至是金牌的最后机会,眭禄和邓琳琳将联袂出场。而在23时27分进行的男子单杠决赛,邹凯将携手张成龙参赛,他将向着个人奥运第六金发起冲击。22时30分,乒乓球女团金牌争夺战打响。

对体育迷来说,还有一些比赛不能不看。博尔特以历史第二好成绩再登百米飞人王座之后,7日18时50分又要在男子200米比赛中出场了。

背负着中国田径的荣耀,更背负着13亿人过于焦灼的期待,刘翔终于来了!北京时间今天下午5:10,“翔飞人”将出战伦敦奥运会110米栏预赛。“鸟巢”伤退的画面犹在眼前,“伦敦碗”的跑道将见证刘翔的再度“起飞”!

起飞!

北京时间今天下午 见证刘翔奥运首秀



飞人即将登场

飞人刘翔 “奥运冠军让我备感振奋”

刘翔是在北京时间8月4日入住奥运村的,时隔四年重新回到这个熟悉的地方,刘翔显得很兴奋。他在奥运村里见到了很多中外运动员,“相互之间都感觉很亲切,要感谢奥运会为我们运动员提供了一个交流切磋的舞台。”在奥运村里,刘翔见到了好几个拿到奥运冠军的朋友,“我祝贺他们拿到冠军,他们取得的成绩从某种程度上来说,对我是一种很好的鼓舞,让我备感振奋,我会更加努力的。”说到自己目前的状态,刘翔坦言,尽管之前的确遇到不少困难,但他会迎难而上,“目前各

方面情况都不错,我还在积极调整,争取在比赛时可以拿出一个最佳状态。”

师傅孙海平 “状况稳定,没问题”

伦敦奥运开始前,刘翔的伤势出现了反复,他甚至因此退出了伦敦的钻石联赛。此后,刘翔就远离了人们的视线,一直在德国进行最后的备战。刘翔的伤势到底如何,成为所有人最关心的问题。孙海平教练的一席话也许可以让大家放心很多,“德国医生看了,没什么问题。他脚部原来受伤的部位感觉不大舒服,但整个身体状况还比较稳定,没有问题!”

翔爸翔妈 飞去洛桑为儿子祈祷

和以往大赛不同,刘翔的爸爸妈妈在奥运会前一周就抵达了伦敦。而且,这次老两口还做了一件特别的事:飞赴洛桑为儿子祈福。所有人都知道,瑞士洛桑体育场是刘翔职业生涯最大福地。2002年,年仅19岁的刘翔第一次踏上这片场地,就以13秒12打破了尘封24年的世界青年纪录;四年之后,同一片场地,刘翔又以12秒88刷新了沉睡13年的世界纪录。这一次,刘翔的父母前往福地为儿子祈祷。他们站在了刻有刘翔名字和成绩的纪录牌旁,拍了照片。而在跑道终点处,两人还

做出了冲刺的动作。随后,他们将照片传给了刘翔,没有只言片语,这是血浓于水的默契。

对手梅里特 “刘翔经验无法企及”

本届奥运会男子110米栏争夺异常激烈,刘翔最大的对手是美国名将、现世界排名第一的梅里特。连续三次跑进13秒让他成为奥运会该项目冠军的最热门人选。尽管如此,梅里特还是非常低调:“伦敦奥运会是刘翔第三次奥运会之旅,他参加过很多世界大赛,还曾经获得过奥运冠军,他的大赛经验是我无法企及的。” 现代快报记者 唐浩杰 实习生 胡筱娟

茄子!

林丹携妻游温莎堡 看照片上的他美的

再夺奥运会男单金牌之后,林丹被称赞为迄今为止最伟大的羽毛球运动员。林丹的伦敦之旅是幸福的。他再次迎来了职业生涯的巅峰;也有机会与自己伟大的对手依依惜别。

再战巴西,不一定!

这是林丹第三次参加奥运会,第二次获得奥运会冠军。如果林丹在2016年巴西奥运会再度登顶,他将延续自己的神话。这是不是林丹最后一届奥运会?对于这个问题,林丹也没有绝对的把握:“在中国有非常多年轻的优秀运动员,我们谁都没有把握自己肯定能参加下一届奥运会。”

此外,林丹还希望通过自己的努力来推广羽毛球运动,“我希望自己有很好的状态能够继续活跃在羽毛球赛场上。其他的只要和羽毛球有关的任何活动,我都会全力地去配合。我觉得如果能做到这一点就会非常好。”

婚礼第一个请李宗伟

夺冠后的林丹并没有马上回国,而是带着妻子和父母在英国游玩。昨天,谢杏芳更新了微博:“温莎堡,全家人度假的第一站”,并配上了一家人在温莎堡游玩的照片,看得出来,一家人其乐融融。卫冕男单冠军之后,林丹深情表白,要给谢杏芳一个完美的婚礼。毫无疑问,



林丹和谢杏芳的婚礼必定高朋满座,而林丹表示希望第一个邀请李宗伟来参加。

李宗伟则是林丹一生的对手。在伦敦奥运会的羽毛球赛场,谢杏芳在看台上见证了林丹和李宗伟的对决,而在下个月李宗伟将要在台下见证林丹和谢杏芳的婚礼。“我希望第一个能邀请的是李宗伟,然后还有陶菲克和盖德。他们不用带太多礼物,一个大红包就好了。”

现代快报记者 唐浩杰
实习生 胡筱娟

收声!

孙杨昨抵北京,机场接受采访 不愿媒体再炒作“孙叶恋”

伦敦时间昨天,中国游泳队分成两批返回北京,孙杨是晚上离开的那批。下午近5点,孙杨跟随国家队一起来到希思罗机场,虽然和爸爸妈妈一起回国,但他还是选择和队友们坐一辆大巴去机场,爸爸妈妈则坐在另一辆车上。记者也到机场采访了孙杨,现场见证了孙杨离开伦敦前的最后一刻。

回来先看外婆和姐姐

孙杨通过奥运会人气大涨,昨天当游泳队到达机场时,刚好有一个香港的旅游团,他们认出孙杨后显得很兴奋,一直在拍照和索要签名。成为奥运冠军后的孙杨显得心情不错,面对记者的采访一直微笑着做了回答。孙杨先是跟随国家队回北京,待两天后就会回杭州,孙杨说:“我要先去看看外婆和姐姐,我现在非常想和家人一起团聚。”孙杨目前对接下来并没有打算,只是想先安静的休息两天:“奥运会虽然我完成了比赛任务,但太疲惫了,真的需要调整下。”

奥运夺冠后,外形帅气的孙杨粉丝人数激增,其中很多都是女性粉丝。说到这里,孙杨有些不好意思起来了:“(女性粉丝很多?)这个真不好说,不管是男的还是女的,我都很感谢他们!”

不喜欢被叫“孙萌萌”

昨天,孙杨和叶诗文一起结伴载誉回国,在机场的他们刻意的没有过多接触,面对记者的提问,孙杨和叶诗文不约而同地表



孙杨叶诗文一同回国

示为对方骄傲,孙杨和叶诗文还不好意思地婉拒了记者请求二人合照的要求。此前,中国网友“热心”地希望这两位能够在一起,“等叶诗文长大了就嫁给孙杨吧,年龄相差五岁,相貌也般配,都是杭州人都是世界游泳冠军,更关键的是他们下一代会被比鱼游得还快,司仪的台词我都想好了,现在请新郎、新娘交换金牌”,对此孙杨表示:“感谢大家的幽默,但希望大家不要再拿这个话题做文章,我和叶诗文都还很年轻,还有很多事情要做,叶诗文能取得如此好的成绩,大家都很开心”。孙杨还透露了自己的选择女生标准,更倾向江南的小姑娘,看起来舒服一点,自己喜欢父母喜欢就成,不一定非是奥运冠军。

本届奥运会,星光四射的孙杨不仅霸气外露,更多的还流露出一种大男孩子特有的天真可爱,对此网友评价说,应该给孙杨起个绰号“孙萌萌”,对于这个绰号,记者问孙杨是否喜欢,孙杨表示,“不喜欢,太搞笑了,1.98米还给我起一个孙萌萌,而且我也没有自己去卖萌”。

特约记者 徐毅